

经济技术开发区划定投资强度门槛

每亩地不少于200万元

本报3月25日讯(记者 王金强) 一般工业项目,要进入德州市经济技术开发区,应投资过亿元,投资强度每亩不少于200万元。随着经济技术开发区逐渐实现40平方公里的13个产业园区和服务区的九通一平,这也成为各县市区省级开发区参照执行的标准。

今年3月14日,“年产350台套动态分离器”项目落户德州经济技术开发区。项目总投资6.7亿元,竣工后可年产动态磨煤分离器350台套,完全替代进口,德州市将成为继西班牙、印度外的第三家产品生产地。据德州市新能源产业办公室工作人员介

绍,今年以来,他们已促成5个项目成功签约,总投资28.2亿元,竣工后可实现销售收入83亿元,利税9亿元。

去年以来,德州市着力推进大开发区建设格局,目前,1处国家级经济技术开发区、12处省级开发区正加速扩容升级。记者从德州市经济技术开发区了解到,2013年为该区“招商引资突破年”,全年力争引进投资百亿元以上项目2个以上,十亿级项目20个以上。到2015年,全区力争销售收入过百亿的企业要达到2至3家,过50亿的5家,过30亿的8家,过10亿的10家。

对宝雅汽车、雪榕生物、冰飞羽绒服、节能无级变速器等列入2013年

全市100个市级重大项目和100个科技高端型技改项目,将在支持企业上市方面全力落实倾斜政策,全部冲刺百亿级。

随着德州市大开发区建设格局的推进,开发区产业园的招商前景备受关注。“对投资小、成长性好、科技含量高的项目,鼓励整建制进入孵化器或高新技术创业园,对一般工业项目要设立进区门槛,除符合节能环保的要求外,应投资过亿元,投资强度每亩不少于200万元。”德州市商务局开发区科的科长说,各县市区升级开发区可参照执行《关于加快市经济技术开发区发展的若干意见》。

7名高水平运动员敲定

本报3月25日讯(记者 常学艺) 25日,记者在德州市教育局了解到,德州市的7名考生因在省级或省级以上大赛获得较好成绩,并获一级运动员或运动健将称号,从而成为高水平运动员。

“德州一中的陈伟勋和韩啸在2011年的全国健美操锦标赛中分别获得第3名和第15名。德州实验中学的田浩在去年山东省田径锦标赛上铅球投出16.3米,成绩突出。”德州市教育局工作人员说,高水平运动员的录取安排在本科二批进行,文

化课成绩达到本科二批录取控制分数线的,省教育考试院按考生志愿投档,招生院校决定是否录取。

体育专项测试成绩特别突出,确有培养前途的考生,文化课成绩达到本科二批录取控制分数线65%的,招生院校提出申请,经核查后办理录取手续。据了解,获得一级运动员、运动健将、国际健将及武术武英级(或以上)称号之一的考生,可向招生院校申请参加招生院校组织的体育专项考核和文化课单独考试。

342名特殊考生名单公示

本报3月25日讯(记者 常学艺) 25日,记者在德州市教育局了解到,经初步认定德州市将有342名特殊考生参加2013年夏季普通高考。特殊考生名单正在公示,自3月25日起,公示一周。

在公示的特殊考生名单中,少数民族考生占绝大多数,共338名。这部分考生,总分低于高等学校调档分数线以下10分之内的,可以向学校投档,由学校审查决定是否录取。还有4名应届高中毕业生获得省级优秀学生

称号,他们可在其统考成绩总分的基础上可增加20分投档,由学校审查决定是否录取。

按省招考院的要求,符合照顾条件的考生名单实行三级公示。县招办和中学分别公示本地、本校初审合格的享受照顾政策类别及具有相应资格的考生名单。各市招考办复审后的名单要进行第二次公示。对弄虚作假者一经查实,立即取消考生的报考资格、考试资格以及录取资格,并追究有关参与者的责任。最后由省招院审查公示。



整修

3月25日,滨河路旁的排污沟正在整修施工,将进行清淤,对旧的盖板进行更换。

本报记者 马志勇 摄影报道

18单位成齐河旅游名牌

本报3月25日讯(记者 刘振 通讯员 柴延峰) 齐河近日公布了“到齐河不可不去的六个景区(点)”、“到齐河不可不买的六种特色商品”、“到齐河不可不品的六种美食”评选结果,18家单位上榜,成为齐河旅游业的精品代表。

据了解,到齐河不可不去的六个景区(点)包括:泉城海洋极地世界、定慧寺、时传祥纪念馆、

金鲁班有机农业科技示范园、国科风景区、黄河水利风景区——红心广场;到齐河不可不买的六种特色商品包括:齐河黑陶、圣喜酱牛肉、黄河大米、安头圣裕五彩花生、潘店汇康手拉空心面、福乐佳纯棉制品;到齐河不可不品的六种美食包括:米氏酱香羊肉、张可周扒鸡、正大五香扒乳鸽、张家大锅饼、铁锅大馒头、黄河鲤鱼。

平原加油机100%合格

本报3月25日讯(记者 王乐伟 通讯员 史蕊) 近期,平原县质监局接到举报,称个别加油站加油机计量不准。为此,平原县质监局在全县开展了加油机计量专项检查。

检查过程中,平原县质监局对在用加油机的计量检定证书是否在有效期内,各部位铅封是否完好;是否存在擅自改动或拆装加

油机等计量作弊的行为进行检查。

截至目前,共派出检测人员42人次,检定正在使用中的加油机75台。检查中,一台加油机计量不准确,检定人员现场对其进行了调试,确保了加油机计量检定合格率达100%。工作人员提醒市民,如果对计量产生疑问,可拨打“12365”向质监部门举报。

庆云打造城市综合体

本报3月25日讯(记者 刘振) 25日,记者从庆云县旅游局了解到,今年庆云将依托省道315、246线和德滨高速两横一纵的交通区位优势,全力打造建设城南新区城市综合体。综合体融商务区、居住区和休闲区于一体。

据了解,商务区面积超过50万平方米,购物中心年交易额超过20

亿元。居住区起步区建设面积30万平方米,配套设施建设幼儿园、诊所、超市等服务设施。休闲区功能齐全,教育教学、文体娱乐、医疗保健、养老、休闲旅游等配套设施完善,鲁北地区第一座集生活居住、休闲旅游、商贸购物、健身娱乐、文教卫生于一体的城市综合体初具规模。

乐陵联社:三项措施开展“农信银”业务

为进一步拓宽支付结算渠道,乐陵联社36个营业网点均加入“农信银”全国联行系统,实现了个人账户跨省通存通兑。一是加强组

织领导,为“农信银”业务良性发展奠定基础。二是加大宣传力度,提高“农信银”系统社会知名度。三是加大员工培训力度,促进“农信银”

业务健康发展。通过实时跟踪、及时总结、稳步推广等工作方法,促进“农信银”系统在全县快速推广,提高了农村信用社结算服务能力和业务竞争力。

(李培刚 郑海波)

庆云联社:着力提升电子银行动户率

庆云联社通过转变考核观念,强化专项营销、拓宽宣传渠道等方式,切实提升电子产品市场份额。

一是该社不断细化电子产品考核办法,变比率考核为数量考核,按月分配任务,充分调动员工积极性。二是通过开展“E路有我、喜迎新春、精彩有

礼”、“金蛇年·送好礼”等活动,切实增加电子银行客户群和交易量。三是该社结合新增贷款管理功能,以电视台滚动字幕、墙体广告、电话铃声等形式进行宣传,提高电子银行品牌形象。

(王新波)

夏津联社:推动阳光信贷科学运转

一是实行贴心服务工程。建立信息传导机制,安排专人定期搜集相关“春耕”技术方面的信息,解决客户信息不对称,经营思

路狭窄的问题。二是完善透明管理机制。制定《贷款回访管理办法》,对支农信贷资金进行回访,调查核实贷款服务质量及廉洁办

贷流程,保证“春耕备播”资金专款专用。三是建立服务激励机制。建立信贷服务考核机制,并将考核作为干部聘任的重要考核依据,提高信贷人员服务水平和服务质量。

(许本根)

临邑联社:取得学生资助卡代理权

临邑联社成功取得县教育局学生资助管理卡代理权,促进了存款稳步增长。

联社由班子成员带领部室经理进行走访。了解到该县每年有部分特困学生需要享受国家教育资助金后与县教育局进行沟通协调,最终独家取得学生教育资助卡代理权。由科技部负责逐级上报制卡申请,协调省联社订制学生资

助卡。全面展开学生资助卡的开户工作。

开辟绿色通道,设置专门窗口,两日内完成887张学生资助卡,以优质高效的服务赢得客户赞誉。为每位学生资助用户开通入账短信通知服务,让学生及其监护人及时了解助学金发放情况。同时,有效防止了截留、延压助学金等现象。

(张媛)

禹城联社

召开审计检查发现问题视频通报会

近日,禹城联社召开2013年一季度审计检查发现问题视频通报会。会上,该联社审计部经理就今年以来各项审计检查发现的问题进行了通报、分析,旨在强化各基层单

位对违规问题的重视程度,使各信用社对存在问题自我查摆、认真剖析,树立“源头控制风险”理念,确保业务操作标准化、制度化。

(崔珠礼 王健)

乐陵联社

多措并举促合规

为加强内部控制,防范风险隐患,乐陵联社多措并举提升合规建设水平。一是配备专人,专项督导。专人负责督促日常中层会议中领导安排事宜的进度及完成情况,及时督促,定期汇报,达到“保质量、不漏项”。二是完善制度,夯实基础。重新完善了电子银行业务管理考核办法,促进联社所有人员的合规意识。三是加强重点岗位人员学习培训,重点加强对会计主管、信贷专管员等重要岗位培训及考核。确保“把住源头,掌握过程,控制结果”。

(李培刚 张艳)